
 

 

    
 
 

 

 

Održana redovna sjednica Skupštine Udruženja 

 
U utorak, 23. travnja 2013. godine održana je izvještajna, redovna sjednica Skupštine Udruženja 
obrtnika Zadar. Članovi Skupštine su jednoglasno usvojili Izvješće o radu Udruženja za 2012. godinu, 
koje možete u cijelosti pročitati na web stranici Udruženja, na sljedećem linku: 
http://www.uoz.hr/izvjesce.php. Ujedno je usvojen i Godišnji obračun Udruženja za 2012. godinu, te su 
članovi Skupštine donijeli Odluku kako se visina komorskog doprinosa u paušalnom iznosu za 2014. 
godinu neće mijenjati. 

 

Susret mariborskih i zadarskih obrtnika 

 
U petak, 10. svibnja 2013. godine, na inicijativu članova Sekcije 
intelektualnih usluga, organiziran je poslovni sastanak delegacije 
Udruženja obrtnika Zadar sa obrtnicima i djelatnicima Območne 
obrtno-podjetniške zbornice Maribor. 

Ispred Udruženja, na navedenim poslovnim razgovorima, uz 
predsjednika Mladena Maltu, sudjelovao je dio članova Upravnog 
odbora Udruženja, dio stručne službe Udruženja, kao i 
predstavnici trgovačke, prijevozničke, knjigovodstvene, IT, 
proizvodne struke te upravljanja nekretninama. Ispred Območno 
obrtno-podjetniške zbornice Maribor bili su prisutni   predsjednik 
Aleš Pulko, potpredsjednik Igor Meglič, slovenski obrtnici 
odgovarajućih struka, te djelatnici komore. 

Na sastanku se raspravljalo o pozitivnim i negativnim učincima ulaska u Europsku uniju po obrtništvo, 
s posebnim naglaskom na priliv stranih proizvoda i jeftiniju radnu snagu, prodaju proizvoda usluga u 
druge zemlje, obračun poreza na dodanu vrijednost nakon ulaska u EU, povlačenje sredstava iz EU 
fondova, borbu protiv obavljanja neregistrirane djelatnosti, funkcioniranje i usluge obrtničke komore i 
dr. 
 
S obzirom na obostranu spremnost na suradnju i uočenu sličnu problematiku u obrtništvu, dogovoren 
je ponovni susret hrvatskih i slovenskih obrtnika, ovoga puta u Zadru, uz potpisivanje Ugovora o 
međusobnoj suradnji, te dogovor o suradnji na budućim zajedničkim projektima financiranim iz EU 
fondova. 

 

Organizirani odlasci na frizerske sajmove u Rovinju i Zagrebu 

 
U organizaciji Obrtničke komore Zadarske županije i pripadajućih udruženja organizirani su za frizere 
zajednički odlasci na 10. Međunarodni Hairstyle news 2013. u Rovinju u vremenu od 6. – 7. travnja i 
sajmu Zagreb Hairstyle life, u Zagrebu, 28. travnja 2013. godine.  
 
Ukupno 70-ak frizera iz Zadarske županije posjetilo je navedene sajmove, a Obrtnička komora 
Zadarske županije i pripadajuća udruženja snosili su troškove prijevoza za svoje članove. 

 

Održan sastanak predstavnika Sekcije prijevoza i Podsekcije taksista sa institucijama 

 U Udruženju obrtnika, na inicijativu predstavnika Sekcije prijevoza i Podsekcije taksista, 25. travnja 
2013. godine održan je sastanak sa institucijama, na kojemu su prisustvovali predstavnici Državnog 
inspektorata, Grada Zadra - Upravnog odjela za gospodarstvo, Liburnije d.o.o., Službe inspekcije 
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cestovnog prometa, MUP-a – Policijske uprave Zadar i Općine Zemunik. Navedeni sastanak sazvan je 
u svrhu rješavanja nekolicine problema, kao što su: 
- rad na crno u taksi prijevozu – nelojalna konkurencija registriranim taksistima,  
- narušavanje javnog reda i mira, te neprimjereno nuđenje usluga na autobusnom kolodvoru,  

- nedovoljan broj i neuređenost taksi stajališta,  

- neprijavljivanje vozača kod registriranih taksista,  

- obavljanje taksi prijevoza s većim brojem vozila od izdanih dozvola.  

 
Sudionici sastanka su donijeli slijedeće zaključke: 

- svi sudionici sastanka su iskazali spremnost na daljnju suradnju po pitanju pružanja autotaksi usluga 
na Autobusnom kolodvoru, kao i na širem gradskom području, prvenstveno kroz veću pojavnost 
djelatnika svih relevantnih institucija na navedenim „kritičnim“ područjima;  

- Udruženje će zatražiti informacije o studiji prometa na području Grada Zadra, koja je navodno u 
izradi, kako bi se u istu uključilo sa prijedlozima vezanim za taksi stajališta;  

- Grad Zadar je izrazio spremnost na uređenje odluke o taksi prijevozu ili drugog odgovarajućeg akta, 
kojim bi se propisale ovlasti komunalnih redara za vršenje nadzora nad obavljanjem taksi prijevoza, 
kao i veći angažman istih na taksi stajalištima.  

 
 

 

 

Održan Co-working dan u Zadru 

 
Udruženje obrtnika u suradnji s partnerima je u srijedu, 8. svibnja 2013. 
godine u Muzeju antičkog stakla u vremenu od 11,00 do 19,00 sati 
organiziralo događanje pod nazivom Coworking dan.  
 
Coworking je oblik rada neovisnih pojedinaca u zajedničkom radnom 
prostoru koji je drugačiji od uobičajenog uredskog okruženja. Zbog nižih 
troškova vezanih za korištenje prostora i opreme, ovaj oblik 
poduzetništva olakšava pokretanje vlastitog posla ili omogućuje 
unapređenje postojećeg poslovanja.  
 
Kroz ovaj projekt Udruženje obrtnika je uspostavilo i partnerske odnose 
s lokalnim i nacionalnim partnerskim institucijama s kojima nastavlja razvijati ideju pokretanja 
coworking prostora u Zadru. 
 
Ovo događanje organizirano je u Zadru prvenstveno radi informiranja što većeg broja zainteresiranih i 
ispitivanja interesa potencijalnih korisnika budućeg Co working prostora. 

 

 

  

 

Besplatan seminar na temu radnih odnosa 

 
Udruženje obrtnika Zadar u suradnji sa Hrvatskom zajednicom računovođa i financijskih djelatnika 

(časopis RIF) organizira besplatan seminar na temu radnih odnosa u ponedjeljak, 27. svibnja 2013. 

godine, u vremenu od 9,00 do 15,00 sati u Hotelu Kolovare. Seminar se organizira slijedom 
inicijative članova sekcija ugostiteljstva i turizma, trgovine te intelektualnih usluga, a s obzirom na 
nedavno uvedenu fiskalizaciju u prometu gotovinom te konstantne upite članova u vezi legalnosti 
radnih odnosa. 
Na seminaru će se obraditi slijedeće teme:  
- radni odnosi; 
- radno vrijeme stalnih i sezonskih radnika, raspored, preraspodjela, evidencije; 
- kolektivni ugovori i njihova primjena u praksi; 
- pravo na plaću i druge novčane primitke; 

Edukacije 

Projekti 



 

- ovlasti inspekcije rada; 
- sudski postupci u vezi s radnim odnosima i dr.  

 

 

 

46. Međunarodni obrtnički sajam u Celju – nastup obrtnika sufinanciraju Hrvatska obrtnička komora, 

područna komora i Udruženje.  

Termin sajma:  od 11. do 17. rujna 2013. godine na prostoru Celjskog sajma. 

Rok prijave: do 4. srpnja 2013. godine. 

 
Detalje o izlaganju pogledajte na sljedećem linku: 
http://www.hok.hr/press/novosti/prijavite_nastup_na_46_medunarodnom_obrtnickom_sajmu_u_celju 
 
 

15. Međunarodni sajam poduzetništva  - MESAP 2013. – nastup obrtnika sufinanciraju Hrvatska 

obrtnička komora, područna komora i Udruženje.  
 

Termin sajma:  od 14.- 16. lipnja 2013. godine na  sajamskom prostoru  u Nedelišću kraj Čakovca.  

Rok prijave: 5. lipnja 2013. godine 

 
 

 

 

 

Raspisan natječaj Hrvatske obrtničke komore i Zagrebačke banke 

Hrvatska obrtnička komora i Zagrebačka banka objavile su 8. travnja 2013. javni natječaj za dodjelu 
donacije "Moj motiv 2.0." namijenjen hrvatskim obrtnicima za realizaciju projekata u kojima su 
uspješno spojeni tradicionalna obrtnička proizvodnja i suvremeni dizajn.  
Cilj je natječaja, koji je s velikim uspjehom realiziran prošle godine, potaknuti osmišljavanje novih 
proizvoda temeljenih na originalnosti i inovativnosti te prepoznatljivoj obrtničkoj tehnici, odnosno onih 
koji u sebi sadrže elemente tradicijskog i obrtničkog umijeća.  
Najuspješnije projekte odnosno proizvode koji na suvremeni način komuniciraju vrijednosti hrvatskog 
tradicijskog obrtništva i kulture odabrat će stručna Komisija, te će najboljih deset prijedloga ući u drugi 
krug natječaja u kojem će javnost za njih moći glasati na društvenoj mreži Facebook.  

Iznos donacije za tri najbolja projektna prijedloga iznose 100.000 kuna za prvonagrađeni, 85.000 

kuna za drugonagrađeni i 65.000 kuna za trećenagrađeni prijedlog. Također, Komisija će 
najboljem projektnom prijedlogu po svojem izboru dodijeliti 50.000 kn posebne nagrade, a dobitnik će 
biti objavljen tek po završetku glasanja na Facebooku, odnosno u trenutku kad budu poznati dobitnici 
prvih triju donacija.  
Projektni prijedlozi mogu biti na temu ''Dom i prostor'' (oprema stola, predmeti za kućanstvo i za 
opremu interijera, oprema okućnice, vrta i eksterijera), ''Odjeća, obuća i nakit'' (predmeti od tekstila, 
vune, kože, krzna, metala, stakla, papira i ostali) i ''Poslovna oprema i darovi'' (raznovrsni materijali).  
Na natječaj „Moj motiv 2.0." mogu se prijaviti svi obrtnici sa sjedištem u Republici Hrvatskoj. 
Natječajna dokumentacija za sve sudionike treba sadržavati prototip proizvoda, poslovni plan i 
pristupnicu dostupnu na internetskim stranicama Hrvatske obrtničke komore 
(http://www.hok.hr/press/objave_za_medije/otvoren_natjecaj_hok_a_i_zabe_moj_motiv_2_0), 
Zagrebačke banke (www.zaba.hr), gdje svi zainteresirani mogu pronaći i dodatne detalje o načinu 
prijave za natječaj. 

Rok za predaju prijava je 15. rujna 2013. godine.  

Odluka o sufinanciranju plavog dizela u ribarstvu 

 
Ministar poljoprivrede donio je Odluku o sufinanciranju dijela troškova zbog otežanih uvjeta i 
povećanih troškova poslovanja u ribarstvu za razdoblje od 16. studenog 2012 do 15. lipnja 2013. 
godine.  
Navedenu Odluku ćete pronaći na našoj web stranici 
http://www.uoz.hr/images/vijesti/docs/Odluka_2013_1368789330.pdf. 
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Natječaj za korištenje sredstava fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost radi 

sufinanciranja projekata čistijeg transporta 
 

Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost, 10. travnja 2013.g. objavio je Natječaj za korištenje 
sredstava Fonda radi sufinanciranja projekata čistijeg transporta. 
Tekst javnog poziva pronaći ćete na našoj web stranici: http://www.uoz.hr/poticaj.php?id=238 

– rok za prijavu: do 10. lipnja 2013. godine 

 
 

Poduzetnički Impuls 2013              

 
Još uvijek su otvoreni natječaji unutar Poduzetničkog Impulsa 2013., program Ministarstva 
poduzetništva i obrta koje možete pronaći na web stranici Udruženja 
http://www.uoz.hr/poticaji.php?sub=16.   

Budući su svi natječaji otvoreni su do iskorištenja sredstava, ali najkasnije do 31. listopada 

2013. godine, svim zainteresiranim obrtnicima  savjetujemo da dodatne informacije i mogućnosti 
apliciranja provjere kod djelatnika ZADRA-e, koji su educirani za navedeno savjetovanje i pružanje 
pomoći. U nastavku ćete naći kontakte navedene agencije:  

ZADRA (u zgradi Poduzetničkog inkubatora) 
Grgura Budislavića 99 (Novo naselje Bokanjac), Zadar 

tel.: 312-245, 492-880 
mail: zadra@zadra.hr 

Također sva pitanja vezana za Program poticanja poduzetništva i obrta - Poduzetnički impuls 2013. 
mogu se uputiti na besplatni info telefon: 0800/234505 te adresu e-pošte: pitanja@minpo.hr.  
 

 

Javni poziv za podnošenje zahtjeva za korištenje sredstava za poticanje zapošljavanja 

u 2013.  
 
Još uvijek je otvoren Javni poziv Hrvatskog zavoda za zapošljavanje za poticanje zapošljavanja za 
sljedeće mjere: 

 za mlade „Mladi i kreativni“ 

 za posebne skupine „I posebnost je prednost“ 

 za osobe s invaliditetom „Uključeni“ 

 za starije osobe“Važno je iskustvo“ 

 za dugotrajno nezaposlene osobe „I mi smo za novi posao i učenje“ 

 za nezaposlene osobe romske nacionalne manjine 

 za poslodavce u teškoćama „Važno je očuvati radno mjesto“ 
 

Zahtjevi za dodjelu sredstava po mjerama zaprimaju se do 30. 06. 2013. 
Cjelokupni tekstovi javnih poziva: www.hzz.hr. 

 

 

 
 

Zakon o naplati poreznog duga fizičkih osoba  
(objavljen u Narodnim novinama br. 55/2013, stupa na snagu 8. svibnja 2013. godine) 

 
Zakonom se omogućuje poreznim obveznicima - građanima, fizičkim osobama koje su registriranu 
djelatnost prestale obavljati do dana stupanja na snagu Zakona, odnosno obrtnicima, ali i drugim 
fizičkim osobama koje su zatvorile registriranu djelatnost, poput liječnika, arhitekata ili odvjetnika, kao i 

fizičkim osobama u djelatnostima poljoprivrede i ribarstva, reprogram naplate glavnice duga, uz 

kamatnu stopu u visini od 4,5 posto, plaćanjem u mjesečnim obrocima. 

 Ovisno o visini poreznog duga, rok otplate može biti najmanje do 36 mjeseci i najviše do 60 

mjeseci, uz istovremeni otpis duga s osnove kamata, a obveznici, ako im više odgovara, mogu 
glavnicu duga uplatiti jednokratno, pri čemu bi im se omogućio otpis duga s osnove kamata.  
Porezni dug je dospjeli neplaćeni dug s osnove poreza (poreza na dohodak, na dobit, PDV-a, na 
promet nekretninama te dug s osnove lokalnih poreza), doprinosa (mirovinsko na temelju generacijske 
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solidarnosti, za obvezno zdravstveno osiguranje, osiguranje za slučaj ozljede na radu i profesionalne 
bolesti te doprinosa za osiguranje za slučaj nezaposlenosti) te drugih javnih davanja (dug s osnove 
spomeničke rente, doprinosa komorama, članarine turističkim zajednicama, novčanih kazni i pristojbi). 
Zakon će se primjenjivati isključivo na naplatu poreznog duga fizičkih osoba, koje pisani i obrazloženi 
zahtjev za plaćanje poreznog duga mogu podnijeti ispostavi Porezne uprave nadležnoj prema 
prebivalištu ili uobičajenom boravištu fizičke osobe. 

Zahtjev mora sadržavati: 
- ime, prezime i adresu fizičke osobe 
- osobni identifikacijski broj (OIB), 
- razloge zbog kojih je nastao porezni dug, 
- prijedlog za otpis duga s osnove kamata s prijedlogom razdoblja reprogramiranja  naplate glavnice 
duga ili prijedlog za otpis duga s osnove kamata uz plaćanje glavnice duga  jednokratnom uplatom, 
- razloge za plaćanje glavnice u produženom roku (realizacija kredita, deblokada od  strane drugih 
vjerovnika i sl.) i ako postoje, dokaze na temelju kojih  će podnositelj  zahtjeva uplatu u tom roku učiniti 
izvjesnom. 
Budući da za fizičke osobe koje dug žele platiti, a blokirani su im računi ili im se plijeni plaća, Zakon 
propisuje mogućnost za odgodu ovrhe, a za to poreznicima trebaju podnijeti poseban zahtjev i razloge 
za odgodu ovrhe učiniti opravdanim. 
Ako svoje obaveze podmiruju uredno, zahtjev za plaćanje poreznog duga po ovom Zakonu moći će 
podnijeti i fizičke osobe kojima je dug reprogramiran prema prijašnjim propisima. 
Porezna uprava je na svojim internet stranicama objavila objašnjenja vezana za primjenu i obrasce 
zahtjeva za plaćanje poreznog duga te za odgodu ovrhe: http://www.porezna-uprava.hr/. 

 

 
 Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o zaštiti od buke 
(objavljen u Narodnim novinama br. 55/2013, stupa na snagu 16. svibnja 2013. godine) 

 
Jedna od bitnih izmjena je nadležnost za nadzor nad primjenom ovoga Zakona, koji je dosad obavljala 
sanitarna inspekcija Ministarstva zdravlja. Ovim izmjenama uvedena je iznimka kod nadzora nad 
provedbom odluka predstavničkih tijela jedinica lokalne samouprave koje se odnose na uporabu 
elektroakustičkih i akustičkih uređaja na otvorenom u objektima registriranim za obavljanje 
ugostiteljske djelatnosti koje odsad provodi komunalno redarstvo. 
Pri provedbi nadzora, komunalno redarstvo ovlašteno je poduzimati slijedeće upravne mjere:  
1. narediti akustička mjerenja pravnim i fizičkim osobama koje koriste izvore buke u sredini u kojoj ljudi 
borave, 
2. narediti poduzimanje propisanih utvrđenih mjera za zaštitu od buke, 
3. zabraniti uporabu izvora buke dok se ne poduzmu mjere zaštite od buke, 
4. zabraniti obavljanje djelatnosti i ostalih aktivnosti koje zbog buke ometaju boravak, odmor i noćni 
mir ako to nije moguće postići mjerom iz točke 3. ovoga stavka, 
5. zabraniti obavljanje djelatnosti, odnosno drugih aktivnosti ako su ista započeta bez rješenja 
Ministarstva kojim se utvrđuje da su provedene mjere zaštite od buke, 
6. zabraniti uporabu izvora buke koji nisu navedeni u rješenju o provedenim mjerama zaštite od buke.  
Isti također mogu predlagati pokretanje prekršajnog postupka i naplaćivati kazne na mjestu počinjenja 
prekršaja.  

 
Uredba o visini minimalne plaće  
(objavljena u Narodnim novinama br. 51/2013, stupa na snagu 1. lipnja 2013. godine)  

Visina minimalne plaće za razdoblje od dana stupanja na snagu ove Uredbe do 31. prosinca 2013. 
godine utvrđuje se u bruto iznosu od 2.984,78 kuna. 

 
 

 
 

Udruženje obrtnika Zadar 

Špire Brusine 11, 23000 Zadar  

Telefon: 023 213 379, Telefaks: 023 213 379 

Web: http://www.uoz.hr/ 

e-mail: info@uoz.hr 
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